              Правильно ли говорит ваш ребенок
 Нужно насторожиться, если ребенок примерно к 1 году и 2 месяцам не повторяет за взрослым слоги и односложные слова ( ба, да), у малыша отсутствует звукоподражание, если в 2 года малыш не строит самостоятельно предложения из 2-х слов. Нужно бить тревогу, если малыш в 2года 6 месяцев не строит предложения из 3-4 слов.
Для того, что бы понять, все ли в порядке с речевым развитием малыша, родителям необходимо знать этапы развития речи ребенка. В 3 года, повторяет наизусть двустишия и четверостишия. Строит многословные, в том числе сложноподчиненные предложения: « когда папа придет с работы, мы пойдем гулять». Ребенок понимает кто он: мальчик или девочка. Выдумывает забавные словечки и выражения. Наступает возраст негативизма, так называемый кризис 3-х лет. Родители должны понимать, что в этот период малыш просто учиться управлять собой, познает границы «дозволенного», ищет выходы из конфликтных ситуаций. Для будущей жизни такой  опыт ему просто необходим. Задача родителей проявить терпение и понимание.

В 4 года малыш должен уметь правильно пользоваться предлогами, согласовывать существительное с прилагательным и числительным. Образовывать существительные с уменьшительно- ласкательными суффиксами. Постепенно уходят дефекты звукопроизношения.
В 5 лет ребенок использует сложные предложения, все грамматические формы, овладевает всеми типами склонений. В речи появляются деепричастия  (сидя, лежа, прыгая и т.д.) Употребляются все предлоги, в том числе сложные предлоги ( из-за, из- под).                
