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«Бала естігенін айтады,  » -  . Мектеп жасынадейінгі балаларды адамгершілік кетәрбиелеудің маңызы зор. Кішкентайсәбилерімізата - анасының, тәрбиешісінің, достарыныңмінезінен, жүріс - тұрысынан, сөйлегенсөзінен, істегенісіненүлгіалуғатырысады. Бала бойынаадамгершілікқасиеттердіойын, салт - дәстүр, мақал - мәтелдер, ертегілер, жұмбақтар, айтысөлеңдерарқылысіңіруата - ана мен тәрбиешілердіңбастыміндеті.
Ертегініңтәрбиелікмәнізор. Олсәбидіңқиялынақанатбітіріп, бойындағыигіқасиеттердіңқалыптасуынажолбастайды. Мысалы «Шалқан» ертегісінтыңдапболғансоң, балаларшалқандыкөптіңкөмегіменжұлыпалғанынбілді. Ал, «Түлкі мен Қоян» ертегісінтыңдапболып, кішкентайбүлдіршіндерқамқорлық, мейірімділіксезімдеріментанысты.
Адамгершілікдүниесіндегіұрпақтан - ұрпаққажалғасыпкележатқанқымбатқазыналарымыздыңбірі – бесікжыры, мақал - мәтелдерболыпкеледі. Сәбилер «бесікжырын» тыңдайотырып, ананыңбесікжырымен, әлдиімен, өзініңтуғантілініңәуенінентұңғышретнәралады. Мақал - мәтелдерарқылыкішкентайбүлдіршіндеріміздіңқайырымдылық, ілтипатсезімдерінарттырамыз, адамгершіліксезімдеріноятамыз. «Үлкенге – құрмет, кішіге - ізет» дегенмақал – мәтеларқылы бала бойынаүлкендіқұрметтеу, қамқорлықсезімдерінтуғызамыз.
Балалардыеңбексүйгіштікке баулу арқылы, адамгершілік, эстетикалыққасиеттеріндамытуғаболады. 
Жасұрпақтыңбойынаадамгершілікқасиеттердісіңіру – ата - ана мен ұстаздардыңбастыміндеті. Кішкентайбүлдіршіндеріміздіңбойынаізгілік, мейірімділік, қайырымдылық, адамгершілікқасиеттерінсіңіріп, өз - өзінедегенсенімділіктітәрбиелеудеотбасы мен тәрбиешілершешушірөлатқарады. Адамгершілікке, еңбексүйгіштіккетәрбиелеукүнделіктібалабақшаөмірінде, тәрбиешініңжұмыскүнінұйымдастырупроцесінде, ойынжәнеоқуісіндежоспарлытурдеқамтылады. Тәрбиешініңтәртібі, іс - қимылы, балалармен, үлкендерменқарым - қатынасыкішкентайсәбилерүшінүлгіболып, олардыңжекебасыныңқалыптасуынаықпалетеді. Балабақша мен отбасыарасындағытығыздықартқансайынбүлдіршіндерімздіңадамгершілікқұндықасиеттері арта түседі. Осыданкеліп, бүлдіршіндеріміздежақсықылықтар, ұжымдыққарым - қатынас, адамгершіліксезімдері, еңбексүйгіштік, үлкендереңбегінқұрметтеу, жауапкершілік, патриоттықсезімдертуралытүсініктерқалыптасады. Кішкентайбөбектерімізадамгершілікқасиеттердіата - анасынан, үлкендерден, тәрбиешілерденнасихаттауарқылыемес, тек шынайыкөру, сезінуқатынасындаалады. Адамгершіліктіңқұндықасиеттерініңнегізіотбасындақалыптасады,


